



Школьная газета

апрель

#21школа21века

Весенние каникулы позади, и начинается последняя четверть – самая короткая, самая радостная и вместе с тем непростая, ведь после нее кого-то ожидает долгий летний отдых, а кого-то выпускные экзамены. Поэтому очень важно настроиться на позитив! И это обязательно получится, ведь первым учебным днем этой четверти стало 1 апреля – **День смеха**. В новом выпуске школьной газеты мы расскажем об этом празднике, а также вспомним интересные события прошлой четверти.

Конкурс "Учитель года"



В Твери прошел конкурс "Учитель года". Учителя на этом мероприятии должны были показать свои педагогические навыки и умение контактировать с детьми, а также продемонстрировать свой подход к обучению школьников. В Твери этот конкурс проходил 33 раза.

Конкурс состоял из трёх этапов:

- с 2 по 13 февраля прошли испытания «Творческая самопрезентация. Визитная карточка», «Педагогический диктант», «Разговор со школьниками»;
- с 15 по 20 февраля этап второй: испытания «Мастер-класс» и «Вопрос учителю года»;

– заключительный этап – «Слово учителю», где состоялось публичное выступление педагогов. В нём участвовали четыре финалиста.

Всего на конкурсе «Учитель года» было восемь участников, претендовавших на это звание. Нашу школу представляла учитель английского языка **Ксения Алексеевна Монахова**. В подготовке творческой визитки ей помогли ученики 7 "Б" и 7 "Г" класса.

Победителем конкурса стала учитель английского языка многопрофильной гимназии №12 Александра Исаева. Но наша школа показала себя достойно и точно запомнилась зрителям и жюри!

Евгения Коликова, 8 «Б»

Участие в конкурсе «Учитель года» - это в первую очередь победа над собой, преодоление своих страхов. Конкурсные испытания дали новый опыт и возможность по-новому взглянуть на свою профессию.



Ксения Алексеевна Монахова

Цветок за цветком начинается весна...

Ты сможешь - и точка!



С 27 февраля по 7 марта в Твери проходил Первый региональный фестиваль «Ты сможешь – и точка!» для обучающихся 8-11 классов. Цель фестиваля – помочь школьникам определиться с будущей профессией. На базе исторического мультимедийного парка «Россия – моя история» были организованы выступления спикеров, дискуссии с психологами, выставка и мероприятия по профориентации. Во время одного из выступлений на сцену попросили подняться самых активных гостей фестиваля, и из пятерых смельчаков четверо были учениками нашей восьмой параллели!

Мне было несложно стоять на сцене и думать о будущем, я просто поделился своими идеями и мечтой со зрителями.
Виктор Ивановский, 8 "А"

Мне было волнительно, я еле-еле стоял на ногах. Но не жалею, что вышел на сцену. Я рассказал про МЧС, потому что хочу помогать людям.
Артем Алексеев, 8 "А"

Мне понравилось быть на сцене, было весело. Но при этом я сильно волновалась.
Зарина Дунаева, 8 "А"

Вместе со спикером ребята обсудили свои планы на будущее и возможные перспективы для карьерного и финансового роста.

Гуляй, Масленица!



С 11 по 17 марта мы отмечали самый солнечный праздник в году – **Масленицу**. Это древний языческий праздник, который люди отмечают до сих пор, сохраняя традиции внутри семьи. На этой неделе пекут блины.

Наша школа решила отпраздновать этот замечательный праздник. В субботу 16 марта пятые и шестые классы отвечали на интересные вопросы, отгадывали загадки, связанные с Масленицей, передавали друг другу "горячий блин" и участвовали в эстафете. За активное участие и смекалку ребята получали призы! Ведущими этого события были советники директора по воспитанию. Благодаря им этот день стал веселым!

Анастасия Искусных, 8 «Б»



Поездка на ВДНХ



14 марта активные ученики нашей школы, участвовавшие в олимпиадах, поехали на ВДНХ в Москву на экскурсию, где узнали много нового об интересных и красивых исторических регионах нашей страны. Посмотрели на культуру таких регионов, как Бурятия, и многих других. Но это еще не все.

В павильоне "Движение Первых" на основе личных талантов, желаний и успехов нейросеть показала будущую профессию ребят, посоветовала книги, которые будет интересно прочитать. Также ребят ждало путешествие, где они смогли увидеть самих себя в будущем. Павильон был нацелен на то, чтобы ученики поняли: мечтать очень важно, но для того, чтобы мечта сбылась, надо много стараться и трудиться так, как это делали ученые, писатели, которые прославили нашу страну! В конце ребята получили фирменные шапки и шарфы "Движение Первых".

Анастасия Искусных, 8 «Б»

1 апреля - День смеха

1 апреля во всем мире отмечается День смеха. В этот день принято разыгрывать окружающих и подшучивать над ними. Происхождение праздника не до конца известно, но по одной из версий 1 апреля отмечался день весеннего равноденствия, который сопровождался шутками и шалостями.

Другая распространенная версия объясняет, что в средние века новогодняя неделя начиналась 25 марта и заканчивалась 1 апреля. С переходом на Григорианский календарь в 1582 г. дата празднования нового года была изменена, но некоторые люди продолжали праздновать ее по старому стилю. Над ними подшучивали и смеялись, называя апрельскими дураками. Популярным этот праздник стал почти двести лет спустя, и до сих пор 1 апреля считается одним из самых веселых дней в году.



Андрюша едет в электричке, читает книгу и время от времени восклицает:

- Вот это да! Никогда бы не подумал! Не может быть!

Женщина, сидящая рядом, наконец не выдерживает и спрашивает:

- Да что ты такое читаешь, мальчик?

- Орфографический словарь!



Над выпуском работали:

Искусных А. (8 «Б»), Коликова Е. (8 «Б»).

Главный редактор: Монахова К.А.